

2016年12月14日

受験生ならびに保護者の皆様へ

立命館大学入学センター

(お詫び)「2017年度 一般入学試験要項 立命館大学」の記載内容の誤りについて

「2017年度 一般入学試験要項 立命館大学」におきまして、情報理工学部のセンター試験方式に関わり、英語外部資格試験のスコア等の「外国語」の特例措置の記載に、下記の誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

記

○該当箇所：P31

情報理工学部のセンター試験方式に関わり、英語外部資格試験のスコア等の「外国語」の特例措置に関わる「下表の注意事項」

【 誤 】 ⇒36 ページ参照

【 正 】 ⇒38 ページ参照

以上